


[lpaBuna vrpbl

PebeHKy npeanaratoTcs BONpochkl Ha 3HaHWe NpaBui JOPOXHOMo
ABWXeHUs1. Ha kaxxabln BONPOC MMEITCA YeTbipe BapuaHTa OTBETa.
Nrpoky HeobxoaMmo BblOpaTh NpaBUIibHbIN OTBET.

[Tpn NnpaBMNbLHOM OTBETE pa3gatoTCs annoAUCMEHTbI, CantoT U
nosiBNAOTCA 6annbl, eCnn OTBET HENPAaBUNbHbLIN- MOSBNAAETCH
[PYCTHbLIN CMaWsnK n 3apabotaHHble pebeHkoM bannebl.

Ecnu pe6eHOK 3aTpygHAEeTCA B OTBETE, TO MOXXHO BOCIOJ1Ib30BATbCA
noackaskamm «50/50», «3BOHOK ApYyry», «NOMOLLb 3ana.

Canvo
AT MMnepccbinku Ans
Q) (As y
oY N &y Cmannuk - nepexopa

Ha gpyrou cnava unu
BbIX0OZ U3 UrPbl.

YnauHow urpbi!l!!
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CKOJIbKO CBETOBbIX CUTHaNoOB Y
cBeTogopa?
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CKOMbKO CBETOBbIX CUTHASIOB Y
cBeTogoopa??










Kakoun LBET curHana cBetogopa
pas3pellaeT Ha4yaTb OBUXKEHne?
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Kakoun LBET curHana cBetogopa
pas3pellaeT Ha4yaTb OBUXKEHne?
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Kakoun LBET curHana cBetogopa
3anpeLjaeTt gBmxxeHume?
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Kakoun LBET curHana cBetogopa
3anpeLjaeTt gBmxxeHume?
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B kaKkyto CTOpOHYy HEOOX0ANMO NMOCMOTPETb,
npeXxae Yem HavyaTb NepexognTb Jopory?

Ha jaeBo
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B kaKkyto CTOpOHYy HEOOX0ANMO NMOCMOTPETb,
npeXxae Yem HavyaTb NepexognTb Jopory?

Ha jaeBo
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CKOJIbKO CBETOBbIX CUTHaNoOB Y
newlexogHoro ceetogopa?
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CKOJIbKO CBETOBbIX CUTHaNoOB Y
newlexogHoro ceetogopa?
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Kak Ha3biBaeTca MecTo
nepece4yeHunsa gopor?

Mpoe3xas yacTb — B TpoTtyap '

TponuHkKa { lNMepekpecTok
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Kak HasblBaeTcsa MecTo
nepece4yeHunsa gopor?

1 lNpoe3xasn yacTb 3 TpoTtyap ‘

TponuHkKa { 4 lNMepekpecTok
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B KakoM MecTe MOXHO
nepexognTb ynuuy?

1 Y aBTOOYyCHOM »  |
OCTaHOBKU 2\ 3 B no6om mecTte

2 Ha newexogHom

4 [lo achpukaHCKoU 3ebOpe
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B KakoM MecTe MOXXHO
nepexognTb ynuuy?

1 Y aBToOycHOM ‘
OCTaHOBKM 3 B no6bom mecTe

Ha newexogHom /’ :
nepexope | 4 Tlo acppukaHcKom 3ebpe
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ABTO3anpaBoYHas
CcTaHuus

4 MG,EI,VILWIHCKVII/I MYHKT
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OnpepenunTe 3HakK

‘ 1 ABTOOYyCHasa ocTaHOBKa . ‘ 3 TenedoH .
ABTO3anpaBo4Has / | 4 M .
CTAHLMA €AULIMHCKUUN NYHKT
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Kak Hy>kHO 06xoAnTbL aBTOOYC
N MaLUUHbI CTOALLME Y

Cnepeaum

C no60oM CTOPOHLI
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Kak Hy>kHO o6xoauTb
MaLUUHbI, CTOALLUE Y

‘ 1 C3aaum . ‘ 3 Cnepegu .
C noboun CTopoHbI 4 CBepxy .










15 1000 000

14 500 000
13 250 000
12 125 000
11 64 000
10 32000
9 16000

8 8000

7 4000

6 2000

5 1000

4 500

3 300

2 200

1 100

UTto 0O03Ha4vaeT pebdbyc?

. 1 CKopo necHas ynuua . ‘ 3 Hopora .
- 2 CTOPOXHO pAAOM AOM KUBOTHLIE

-
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‘ 1 CKopo necHas ynuua ' ‘ 3 Hopora .
> | 4 OCTOpPOXHO AUNKMe
omallHune XNBOTHbIE ULt
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[loa Kaknm HOMepPOM HaXoaUTCH
3HaK « BHMMaHue- omnkue




[loa Kaknm HOMepPOM HaXoaUTCH
3HaK « BHMMaHue- omnkue
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[loa Kaknm HOMepPOM HaXoaUTCH
3HaK «[1Bm>xeHue mouem

— *earrpemeﬁo»?—— —
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[log Kakum HoMepoM HaxoauTCA
3HaK «[1BmxXeHue nogeu
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UTo o3Ha4yaeT 3Hak?

1 BHMMaHue- newexoabl! 3 BHMMaHue — cBeToop!

2 BHMMaHue- neperoH
AOMALIHUX XXUBOTHbIX!

4 BHumaHue - petu!
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2 BHMMaHue- neperoH
- 4 BHumaHue - petu!
OOMALUHNX XXUBOTHbIX!
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Kakoun n3 3HakoB saBnaeTcs
3ar|peu_\a+ou_u/||v|?
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Kakoun n3 3HakoB saBnaeTcs
3anpeLiarowmm?
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B kakom HanpaBneHnm MOXXHO ABUraTbC4A Mno
Kpato Npoes3Xewu YacTu, ecnm OTCYTCTBYET

Henb3a natu no Kpawo N , ' 3 B nobom
aoporu SN HanpaBJieHUU
2 HaBcTtpeuy V4l 1 Mo HanpaBneHuio '
TpaHCNoOpTy \ TpaHcnopTa
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B kakom HanpaBneHnm MOXXHO ABUraTbC4A Mno
Kpato Npoes3Xewu YacTu, ecnm OTCYTCTBYET

Henb3sa nartu no kparo ‘ 3 B nobom .
Aaoporu HanpaBJieHUU

2 HaBcTtpeuy _‘ 4 T[lo HanpaBneHuIo .
TpaHCNopTy | TpaHcnopTa
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